«JAEKTPOMATHHTHbIE KOAeGAHHUS H BOAHBI»

DIeKTPOMArHHTHbIE [lepHoanyecKnHe H3IMEHEHHA IIEKTPHYECKOrO W MarHHTHOTO
Konebaunus TNOJeH HA3BIBAIOTCA BIEKTPOMATHUTHBIMH KOJEOAHHAMH, DTO H(
YTO HHOE, KaK:
¢ H3MCHCHHMA ICKTPHUYECKOIO 3apsia,

® H3IMEHEHWS CHIIBI ICKTPHYECKOIO TOKa;
® M3MCHEHHS HANPAXEHHS B SNEKTPUYECKOH wLenH,

DiieKTpOMarHuTHbIE KONMeGaHus MOTYT ObiTh:
® 3aTyXaloIIHMK;

® HE3aTyXalUIHUMH.

3aryxaiomme co3jalTcs B KonmebaTelBHOM KOHTYpe, He3aTyxa-
jouMe — B J1aMIIOBOM WIIH TPAH3HCTOPHOM [EHEpaTope.
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12.4* 20 puF talpos kondensatorius ielektrintas iki 100 V jtampos. Koks kriivis
suteiktas kondensatoriui?

12.5%, 60 pF talpos kondensatoriui buvo suteiktas 30 mC elektros kriivis. Iki
kokios jtampos jsielektrino kondensatoriaus plokstelés?

12.6. Su virpesiy kontiiru (388 pav.) buvo atliktas bandymas. J jungiklj jjungus
i I padeti, buvo jkrautas 58 pF talpos kondensatorius. J jungikli perjungus j
2 padetj, kondensatorius i8sikrove per 25 H induktyvumo rite. Kontire atsirado
elektromagnetiniai virpesiai. Apskaiciuokite virpesiy: a) perioda; b) daznj.

12.7. I virpesiy kontirg jjungtas 0,4 uF talpos konden-
satorius. Kokio induktyvumo rit¢ reikia jjungti j kontiira,
norint gauti 400 Hz daznio virpesius?
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12.8. Virpesiy kontiiro rités induktyvumas — 10 pH.
Reikia gauti 100 kHz virpesius. Kokios talpos kondensa- - }_
toriy reikia parinkti konttirui? Q{ZO v._C L
12.9. Apskai¢iuokite kontiiro virpesiy perioda ir daz- 5 |
nj, kai duota: a) C = 50 uF; L = 8 H; b) C = 0,2 uF;

L =50 mH. 388 pav.




